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Noyk1): Katnyoprjuata ko [Nocodetktec J
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

Katnyopruata kot [Nocodeiktec
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 1
Moleg oTd ToL Tapok&Tw TPoTAoELS e Tooodeiktec elvo aAnBeic ko Toleg

Peudeic av To medlo elvon oL Tparypatikol apLBpot:
Q Vx(x* > x)

Ix(x2 -2 =1)

Ix(x*+2=1)

Vx3y(x? +y = 4)

Jyx(x% +y = 4)

O © 0 O
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 1

Moleg oTd ToL Tapok&Tw TPoTAoELS e Tooodeiktec elvo aAnBeic ko Toleg

Peudeic av To medlo elvon oL Tparypatikol apLBpot:

o

o
(<]
o

0

Vx(x? > x), Weudée epdoov yia kdmoto x < 1, m.x. x = 0.5, x> = 0.25 < x

Ix(x2 -2 =1), AAnPéc, x = V3

Ix(x? +2 =1), Veudéc. MNa k&be x, x> >0 # —1

Vx3y(x? + y = 4), AAnbéc. Av emléEoupe y = 4 — x? Y1 omoLadHmoTe
TUUT TOV X LOYVEL.

IyVx(x% +y = 4), Weudéc. M.x. Y x = 0, To povadiké y ylo To omoto

Loy Vel elvall To 4 evd 6tav x = 1, to povadikd y = 3.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 2

Mpoodiopiote Ty Tt adhBetag The Tpdtaong IxVy(x < y?) av to medio
opLopo¥ ko Yol Tig 800 petofAnTéc slvou:

Q o Betikol paypotikol aplBpol

Q oL aképatol

Q@ o un undevikol wpaypotikol opLBuol
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 2 J

Q Weudéc, yioti 600 pikpd ko av eudéEw to x (> 0), umdpxer y = 1/x/2,
yia To omolo x = 2y2 > y?

QO AMBég, Ty x=-1
Q@ AMBég, mx. x=-1
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 3

Noa tpoodiopioete TV Th aAfBelag yrow kdBe pio amd Tic TopakdTw
TpoTdoelg av To Tedlo elvor To R:

1.Vx3y (X2 = y)

2.¥x3dy (X = y2)

3.3xVy (xy = 0)

43x3y (x+y #y+x)

5.9x(x #0— 3Jy(xy =1))
6.3xVy (y #0 = xy = 1)

7Vx3Jy (x+y =0)

8.3xTJy (x+2y =2A2x + 4y =5)
9Vxdy(x+y=2A2x—y=1)
10.¥xVy3z (z = (x + y)/2)
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 3

Noa tpoodlopioete Tnv T ahfiBelag yrow kdBe pio amd Tic TopakdTw

TpoTdoelg av To Tedlo elvor To R:
1.Vx3y (X2 = y)

2.Vx3y (x = y2)

3.3xVy (xy =0)

43xJy (x+y #y+x)
5.9x(x#0— 3Jy(xy =1))
6.3xVy (y 20 = xy = 1)

79x3Jy (x+y =0)
83xJy(x+2y =2A2x+4y =5
9VxIy(x+y=2A2x—y=1)
10.YxVy3z (z = (x + y)/2)

T, yi omolodfmote ¢ oto R, umdpyel y =

c?, ondte Pdoel kaBoAikHc yevikevonc

F, y?> > 0 &pa yia x < 0 8ev Loyvel

T, epboov av x = 0, xy = 0 yiat k&Be y

F, epboov Loy bel 0 TtpooeTapLoTikOg VOLOG
T, epboov av x 0,y = 1/x

F, xaBd¢ yio omoodfmote x = ¢ av y #
1/c,xy #1

T, epboov Vx,y = —x

F, To oYotnpo sivow addvarto

F, Movadik Mon x =1,y =1

T , Tpoyavdg
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 4

No Eovarypdupete kdBe piot amd T TOULPAKATW TPOTATELS £TOL OOTE O T
oOpBola dpvnomg vl TPOTYoUVTaL TWV KOTNYOPMULATWV:
1. =Vx3yVzT(x,y, z)

2. =(3x3yP(x,y) ANVxVyQ(x, y))
3. =3IxIy(Q(x, y) < Q(y,x))
4. —Vy3IxIz(T(x,y,z) V Q(x,y))
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Novyikn): Katnyoprpota kot Mooodeikteg

‘Aoknon 4
No Eovarypdupete kdBe piot amd T TULPAKATW TPOTATELS €TOL DOTE O T
oUuPoAa dpvnomng val TIPoNYOUVTOL TWV KATNYOPTULETWY:

1.-Vx3yVzT(x,y, 2)

2.5(3Ix3yP(x, y) AVxVyQ(x,y))

3.23x3Ay(Q(x,y) « Qy, x))

4.-Vy3x3Iz(T(x,y,z) V Q(x,y))

H wpbétoom 1 elva Aoyikd tooddvapun e
Ix-3IYVT(x,y,z) = IxVy-VzT (x,y, z) = IxVyIz-T(x,y, z)

H mtpétaon 2 elvon Aoyikd toodovaun we =IxIyP(x, y) V =VxVyQ(x, y) =
Vx=3yP(x,y) V Ix-VyQ(x, y) = VxVy—P(x,y) V IxTy-Q(x, y)

H mpétaon —(p « q) elvo adnbric 6tov M p ko M g éxouv BLapopeTikéc TuLég
alifeioc. Emopévwc, stval Aoyikd LoodOvapn e tnv Tpdtaon —p <> g
Yuvendg  mpdtaon 3, VxVy— (Q(x,y) ¢ Q(y,x)) =

VxVy (ﬁQ(X’.}/) A Q(y,x))

H mpétaon 4 eivon Aoyikd tooddvaun pe JyVxVz—(T(x,y,z) V Q(x,y)) =
WVXVz (=T (x,y,2) A=Q(x,y))
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Novyikn): Katnyoprpota kot Mooodeikteg

‘Aoknon 5

‘Eotw P(x) to koetnydpnuoe «O poabntic x yvwpiler Aoyiopd» ko Q(y) to
katnyopnpa «H t&&n y éxer évav wabnth mov yvwpller Adoyiopd». Na
ekppdoete kabBepio Amd TIC TOUPOUKATW TPOTATELS WS TTOCOTIKOTIOLHOELG TWV

P(x) ko Q(y).

o. Kémolol pabntéc yvwpilouvv Aoyioud.

B. Aev yvwpilel Aoyiopd kdbe pabnric.

Y. KdBe td&n éxel vav padnth mov yvwpilel Aoyioud.

8. KdbBe pabntic o ke td&n yvwpiler Aoyloud.

e. Trdpxel TovAdyLotov pio TéEn Tou dev éxel pabntéc mov yvwpilouv

AoyLoud.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 5

‘Eotw P(x) to koetnydpnuoe «O poabntic x yvwpiler Aoyiopd» ko Q(y) to
katnyopnpa «H t&&n y éxer évav wabnth mov yvwpller Adoyiopd». Na
ekppdoete kabBepio Amd TIC TOUPOUKATW TPOTATELS WS TTOCOTIKOTIOLHOELG TWV

P(x) ko Q(y).

a. Kémotor pontéc yvwpifouv Aoyiopd. IxP(x)

B. Aev yvwpiler hoyiopd kdBe pobnric. —(VxP(x)) = Ix—P(x)

y. KdBe té&n éxel évav pabnti mov yvwpiler Aoyiopd. VyQ(y)

8. K&Be pabntig oe kdBe té&n yvwpiler Aoyiopsd. VxP(x)

e. Trdpxel TovAdyLoTov pio TéEn Tou dev éxel pabntéc mov yvwpilouv
AoyLoud.

3y-Q(y) )
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 6
No Bpeite éva kowvé medlo yia Tig petafAntéc x, v, z Yo To oTmolo 1 mpdToon
VxVy((x #y) = Vz((z = x) V (z = y))) elvow adnBrc kou éva &Mo medio yia

autéc Tic petaPAntéc, yia To omoio sivou Peudic.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 6
No Bpeite éva kowvé medlo yia Tig petafAntéc x, v, z Yo To oTmolo 1 mpdToon
VxVy((x #y) = Vz((z = x) V (z = y))) elvow adnBrc kou éva &Mo medio yia

autéc Tic petaPAntéc, yia To omoio sivou Peudic.

Omowodnfmote medlo éxel 800 akplBide otouxeior a kaw b, av x # y yuo kébe x
ko Yl k&Be y, tétTe elte x = a ko y = b eite x = b ko y = a. ‘Apa yral k& Be
zek v a,b (z=x)V (z=y).

‘Eotw Tedio pe tploe Touldyiotov diowpopetikd otouxeio a, b, c. Av x = a ko
y = b téte umdpxeL z = ¢ v To omolo Jev givaw aAnBric n TpdToon
(z=x)V(z=y).
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 7

‘Eotw P(m, n) to kaetnydpnuar «o m dioupei tov ny», émov to medio twv §vo
apBudv eivow to odvolo twv Betikdv akepoiwv [SnAad?h n = km yuo k&Tolov
aképao k]. No poodiopioete Tig Tiég ahfiBetog Twv TopokdTwv TpoTdoswv:

o) P(4,5) &) ImVnP(m, n)

B) P(2,4) €) InvYmP(m, n)
) YVmVnP(m,n) e%) VYnP(1,n)
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 7
‘Eotw P(m, n) to kaetnydpnuo «o m Saupel Tov ny, 4émov to medlo Twv dvo
aplBpov elvon To obvoro twv Betikdv akepaiwv [dnhadh n = km yio kdToLlov

aképowo k]. Na mpoodiopioete Tig Tipée alnBelog TwWV TOPAKATWY TPOTATEWVY:
a) P(4,5) 8) ImVnP(m, n)

B) P(2,4) €) InvVmP(m, n)
) YmVnP(m,n) eo%) ¥YnP(1,n)

o. Weudig

B. AAnBric

Y. Weudg, T.X. QVTLTTOPASELYLOL L.
5. AMnBhg, m = 1.

™

Weudtig, yiow k&Be n oto medlo av emAé&w m = n+ 1 dev Tov Soupel. Apa
elvow aAnB1ic M dpvnon tng mpdtaong VnIm—P(m, n).
ot. AAnB1ic
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 8
Eivow oL Topakdtw mpotdosig Peudeic; Adote éval avTiTtapddelypo, av elval

duvatd. To medio elvon oL aképatol apbuol.
Q VxIy(x=1/y)

QO Vx3y(y? — x < 100)

Q VxVy(x*#y?)
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 8

Eivow oL Topakdtw mpotdosig Peudeic; Adote éval avTiTtapddelypo, av elval
duvatd. To medio elvon oL aképatol apbuol.

Q VxIy(x=1/y). Veuvdnic. N.x. ia x=2,y=1/2¢Z

O Vx3y(y? — x < 100) Weudnc. M.x. yia x = —200, y? < —100 mov eivoun

advvaro.

Q@ VxVy(x% # y3) Veudtic. M.x. x=0, y =0.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Aoknon 9
Now 8euxBet étL oL mpotdoeig VxP(x) V VxQ(x) kaw ¥VxVy (P(x) V Q(y)) émou
6oL oL Ttoootikol deikteg £xouv To Blo un kevd medio eival Aoyikd Loodbvoyuec.
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Novyikn): Katnyoprpota kot Mooodeikteg

‘Aoknon 9
Now 8euxBet étL oL mpotdoeig VxP(x) V VxQ(x) kaw ¥VxVy (P(x) V Q(y)) émou

6oL oL Ttoootikol deikteg £xouv To Blo un kevd medio eival Aoyikd Loodbvoyuec.

Mo v amtoderytel n Aoyikn LooSuvauior Tpétmel var amodeuytel étL 1 TtpdToom
VxP(x) V VxQ(x) <> VxVy (P(x) V Q(y)) sivou torutoroyia.

1. Av VxP(x) V VxQ(x) aknBnc mpéme va 8ei&oupe 6t VxVy (P(x) V Q(y))
aAnBric.

‘Eotw VxP(x) aAnBhg téte mpopavdde VxVy (P(x) V Q(y)) aAnbic.

‘Eotw VxQ(x) alndfc téte Tpopavdds VxVy (P(x) V Q(y)) adnbc.

2. Av VxVy (P(x) V Q(y)) ahnbric mpémer va dei&oupe 6t VxP(x) V VxQ(x)
oAnOc.

Av VxP(x) aAnd1c, VxP(x) V VxQ(x) aAnbBic. Aiagopetikd Ix0 étol wote
P(x0) evdhg. Téte dpwe Vy (P(x0) V Q(y)) ahnbic kou &po VyQ(y) adnbiic.
Yuverdg, VxP(x) V VxQ(x) adnBc.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Acknon

Tu A&Bog vmdpyxet oto emuyeipnuar: ‘Eotw S(x,y) to katnydpnuo «O x eivou
kovtdtepog Tou y». Aobeiong tng umdBeong IsS(s, Max), ouumepaivoupe dtu
S(Max, Max). Apo Aoyw tng utapélokhg yevikevong ouvemdyeton 4Tl

IxS(x, x), dnhad1 éTL kdTolog eivan TLo kovtdE ATtd Tov £autd Tov.
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Aoyikn): Katnyoprjpota ko MNMooodeikteg

‘Acknon

T A&Bog vmdpyxet oto emuyxelpnuar: ‘Eotw S(x,y) to katnydpnuo <o x givou
kovtdtepog Tovu y». Aobeiong tng umdBeong IsS(s, Max), oupmepaivoupe dtu
S(Max, Max). Apo Aoyw tng utapélokhg yevikevong ouvemdyeton 4Tl

IxS(x, x), dnhad1 éTL kdTolog eivan TLo kovtdE aTd Tov eautd Tov.

Ané tnv undBeon IsS(s, Max) dev mpokimrel To ouutépoopa S(Max, Max)
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